Trendy is an executive chair characterized by the utmost comfort, equipped with a “Memory” padded system, soft return for the backrest and a comfortable large seat. The model is produced by one of the leading companies in the office, contract and public area seating Aresline. The design of Trendy was created by well-known Italian designer Giovanni Baccolini.

Trendy is a chair with comfort and versatility just waiting to be discovered. The slimline shape of the backrest includes an ergonomic lumbar support, whereas the seat can be fitted, on request, with an innovative springing system that is ideal for long periods of work.

The cushion with micro-springs adds extra comfort and provides sensations of genuine wellbeing. The adjustable armrests, available on request, are another ergonomic feature of Trendy.
Backrest, seat and headrest of the model are made of birch ply-wood and come with padding made of fire-retardant polyurethane foam with resinate interposed and cushion with micro-springs.


Кресло для кабинета руководителей Trendy обеспечивает высокий уровень комфорта и оснащено подушкой сидения с эффектом памяти, а также защитным механизмом анти-возврата и сиденьем большого размера. Модель выпускается одной из ведущих компаний по производству офисной мебели Aresline. Дизайн Trendy был разработан известным итальянским дизайнером Джованни Бакколини.

Кресло Trendy выделяется благодаря непревзойденному комфорту и универсальности. Спинка кресла обладает тонкими линиями и включает в себя эргономичную поясничную опору, а сидение, по желанию клиента, может быть оснащено инновационной пружинной системой, которая идеально подходит для длительного периода работы.

[bookmark: _GoBack]Подушка сидения кресла Trendy с микро-пружинами обеспечивает ощущения полного комфорта. Регулируемые подлокотники, доступные по запросу, являются еще одной особенностью эргономичных кресел Trendy. Спинка, сидение и подголовник модели выполнены из березовой фанеры и поставляются с прокладкой из огнеупорного пенополиуретана и подушкой с микро-пружинами.
